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Corrigé type de l’examen de Génétique
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Question 2 (6 pts) : · Titre :  La traduction de l’ARNm


	1. Point spécifique de reconnaissance de signal 
	2. Codon d’initiation 

	3. Les 2 sous unités ribosomiques
	4. la méthionine

	5. ARNt
	6. ARNm 

	7. Liaison peptidiques 
	8. Codon STOP

	9. Polypeptide complet 
	10. ARNm non codon (intron ) 



Question 3 (8 pts) :
La couleur des pois est déterminée par un seul gène avec deux allèles :
· G : allèle dominant pour la couleur grise.
· g : allèle récessif pour la couleur blanche.
Croisements	Parents		Génotype P1	Génotype P2		Génotype F1
1		Gris x Blanc		Gg		gg			1:1 (Gg : gg)
2		Gris x Gris		Gg		Gg			3:1 (Gris : Blanc)
3		Blanc x Blanc		gg		gg			100% gg (Blanc)
4		Gris x Blanc		GG		gg			100% Gg (Gris)
5		Gris x Gris		GG		GG			100% GG (Gris)
